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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA CËRRIK 

 

Nr. ____ prot.                                                                                     Cërrik , më 03.07.2024 

Shtojca 13  

                                            FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

[03.07.2024]  

Drejtuar: [“Z D R A V A”  shpk me adrese , Fier Lushnje Fier Lushnje LUSHNJE Autostrada 

Lushnje- Fier km 4, Pasuria me nr 104/18 në zonën kadastrale 32689001] 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e Hapur (pune) 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF- 06492- 05- 27- 2024 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rikonstruksioni i kanaleve vaditese Nj.a. Gostime”  

 

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike [03.06.2024] [29]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. “Z D R A V A” shpk                                                              J84003411K 

          Emri i plotë i shoqërisë                          Numri i NIPT-t   

Vlera  45812044 ( dyzete e pese milion e teteqind e dymbedhjete mije e dyzete e kater) leke pa 

tvsh  

       (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2.  ”Shendelli “ shpk                                                                            K07924803N 

Emri i plotë i shoqërisë           Numri i NIPT-it   

                                                           
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 
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Vlera  45957309  ( dyzete e pese milion e nenteqind e pesedhjete e shtate mije e treqind e nente) 

leke pa tvsh  

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

3.”FLED ” shpk                                                                                      K17621104C 

Emri i plotë i shoqërisë           Numri i NIPT-it  

Vlera  46001320 ( dyzete e gjashte milion e nje mije e treqind e njezete) leke pa tvsh  

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

4.  ” TORTILA” shpk                                                                           K13001010G 

 Emri i plotë i shoqërisë       Numri i NIPT-it   

Vlera  45962806 ( dyzete e pese milion e nenteqind e gjashtedhjete e dy mije e teteqind e gjashte) 

leke pa tvsh  

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2.  ” BESTA” shpk                                                                                  J62903182B 

Emri i plotë i shoqërisë           Numri i NIPT-it   

Vlera  45994069 ( dyzete e pese milion e nenteqind e nentedhjete e kater mije e gjashtedhjete e 

nente) leke pa tvsh. 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2.  ” BAJRAMI N.” shpk                                                                        K02727202O 

Emri i plotë i shoqërisë                                                      Numri i NIPT-it   

Vlera  45950221 [dyzete e pese milion e nenteqind e pesedhjete mije e dyqind e njezete e nje) 

leke pa tvsh 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1.  ” BAJRAMI N.” shpk                                                                      K02727202O 

Emri i plotë i shoqërisë                                                      Numri i NIPT-        

OE Bajrami N nuk ka paraqitur dokumentacionin e kerkuar ne DST per kapacitetin ekonomiko 

financiar per pikat si me poshte :  

Për të provuar kapacitetet financiare dhe ekonomike, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

vërtetim për xhiron vjetore gjatë tre viteve 2021, 2022 dhe 2023, ku vlera e xhiros per periudhën 

e kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40 % e  vleres e fondit limit  objekt prokurimi.Për 

plotësimin e kësaj pike operatori ekonomik duhet të paraqesë vërtetim nga dega e Tatim-Taksave 

ose vërtetim elektronik nga shërbimet e-Albania. 
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* Kjo kërkesë do të konsiderohet e përmbushur nëse Operatori ekonomik arrin vlerën e xhiros 

minimale në të paktën një vit të periudhës së kërkuar nga Autoriteti Kontraktor. 

Kur oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh, ky kusht, plotësohet nga të gjithë anëtarët e 

bashkimit, në raport me përqindjen (elementët konkretë) e pjesëmarrjes së tyre në bashkim. 

2.2.2  Kopje të vërtetuar të bilancit për tre vitet 2021, 2022 dhe 2023 të paraqitur dhe konfirmuar 

pranë autoriteteve përkatëse tatimore, me nënshkrim dhe vulë si dhe të shoqëruara me Akt - 

Ekspertizen e Ekspertit Kontabël të Autorizuar, vetemkur janë në kushtet e ligjit  nr. 10091, datë 

05.03.2009 “Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe 

të kontabilistit të miratuar”, i ndryshuar, kreu V, neni 41, pika c. 

Kjo kërkesë konsiderohet  e përmbushur nëse në dy bilance të njëpasnjëshme,nuk ka raport negativ 

ndërmjet aktivit dhe pasivit.Kur oferta paraqitet nga një bashkim operatorësh, ky kusht, plotësohet 

nga secili anëtar i bashkimit. 

2.2.3 Vërtetim të shlyerjes së taksave e tarifave vendore për vitin 2023 dhe kesteve te maturuara 

per vitin 2024, në të gjitha adresat ku operatorët ekonomik kanë ushtruar aktivitetin e tyre sipas të 

dhënave përkatëse të ekstraktit të QKB-së. 

Në rastet e bashkimit të operatorëve ekonomikë, çdo anëtar i grupit duhet të dorëzojë vërtetimin 

lëshuar nga Autoriteti përkatës në të cilën është regjistruar sipas QKB-së. 

Kriteri konsiderohet i përmbushur me vetëdeklarimin sipas Formularit Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit, sipas shtojces Nr. 8, të DST-ve dhe në zbatim të V.K.M – së Nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”, i ndryshuar, neni 26 “Formulari 

Përmbledhës i Vetëdeklarimit”, pika 6 “Përpara publikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së 

afateve të ankimit, autoriteti/enti kontraktor i kërkon ofertuesit të kualifikuar, i pari dorëzimin e 

dokumenteve provuese”, 

Gjithashtu nga verifikimi i kryer i procedurave te mesiperme konstatohet se OE Bajrami N  nuk 

ka dorezuar dokumentacionin qe verteton se zoteron kualifikimet dhe kapacitetet e nevojshme per 

te ekzekutuar kontraten e perkatesisht per pikat nr. 2.3.1 (pune te ngjashme) , 2.3.3 (drejtues teknik 

inxhinieret), .2.3.4 (punonjes te specializuar) , 2.3.5 (punonjes te kualifikuar), 2.3.6 (numer 

punonjesish), 2.3.8 (makineri dhe pajisje), 2.3.9 (certifikata ISO) ,2.3.10  ( autotizim prodhuesi) te 

kapacitetit teknik etj.  

Dokumentacioni administrativ- kualifikues, i paraqitur nga operatori ekonomik nuk eshte ne 

perputhje me kerkesat ligjore per kualifikim. 

 

2.” BESTA” shpk                                                                                 J62903182B 

Emri i plotë i shoqërisë      Numri i NIPT-it 

Arsyet e mëposhtme 
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Operatori ekonomik BESTA nuk ka paraqitur dokumentacionin e nevojshem i cili verteton se  oe 

zoteron kapacitet e nevojshme per realizimi e kontrates.  

1. OE nuk ka paraqitur sigurimin e ofertes ne kundershtim me piken 1 te kritereve te vecanta 

te kualifikimit. 

2. OE nuk ka paraqitur vertetim te taksave vendore, listepagesat e kerkuara per 3 muajt e 

fundit per punonjesit e specializuar dhe nr punonjesish. 

 

3. Ne verifikim te procedurave te mesiperme konstatohet se OE BESTA shpk nuk ka paraqitur 

dokumentacion per piken 2.3.10 autorizim/kontrate/marreveshje bashkepunimi nga 

prodhuesi/distributori, me të cilin prodhuesi/distributori autorizon kompaninë 

pjesëmarrëse në tender të ofertojë per hekur dhe Tubo Celiku. 

 

Per kete arsye  dokumentacioni administrativ- kualifikues, i paraqitur nga operatori ekonomik  nuk 

eshte ne perputhje me kerkesat ligjore per kualifikim. 

3.  ” TORTILA” shpk                                                                              K13001010G 

 Emri i plotë i shoqërisë       Numri i NIPT-it  

Arsyet e mëposhtme 

Operatori ekonomik TORTILA shpk nuk ka paraqitur dokumentacionin e kerkuar ne DST per 

pikat 1 te kritereve te vecanta te kualifikimit , sigurim oferte , formular vetepermbledhes te 

vetedeklarimit , pikat 2.2.2, 2.2.3 te kapacitetit ekonomiko finaciar, ne lidhje me bilancet e tre 

viteve te fundit, vertetimin e taksave vendore per vitin 2023 dhe kestet e maturuara te vitit 2024. 

OE Nuk ka paraqitur formularin vetepermbledhes te vetedeklarimit. 

Gjithashtu nga verifikimi i kryer i dokumentacionit u konstatua se OE Tortila nuk ka dorezuar 

dokumentacionin qe verteton se zoteron kualifikimet dhe kapacitetet e nevojshme per te 

ekzekutuar kontraten e pekatesisht per pikat nr. 2.3.1 (per punet e ngjashme), 2.3.3(per stafin 

teknik, punonjesit e pajisur me certifikate per ”kordinator per sigurine dhe mbrojtjen ne pune”, 

mjek, punonjesin  pajisur me certfikate per sherbimin e mbrojtjes nga zjarri) .2.3.4 (punonjes te 

specializuar) , 2.3.5 ( punonjes te kualifikuar) 2.3.6 (numer punonjesish),  2.3.8 (makineri dhe 

pajisje) ,2.3.9 Certifikatat iso) ,2.3.10 (autorizim prodhuesi per hekur, celik) te kapacitetit teknik. 

Per sa me lart , dokumentacioni administrativ- kualifikues, i paraqitur nga operatori ekonomik nuk 

eshte ne perputhje me kerkesat ligjore per kualifikim. 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [Z D R A V A”  shpk me adrese , 

Fier Lushnje Fier Lushnje LUSHNJE Autostrada Lushnje- Fier km 4, Pasuria me nr 104/18 në 

zonën kadastrale 32689001] se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej [45812044 ( 
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dyzete e pese milion e teteqind e dymbedhjete mije e dyzete e kater) leke pa tvsh ] /pikët totale të marra  

[_____]është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkisë Cërrik,Lagja Nr.2 Ruga “Gjimnazistet 1962] 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 45957309  ( dyzete e pese milion e nenteqind e pesedhjete e 

shtate mije e treqind e nente) leke pa tvsh], siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JOX 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës: 

  

PO    JO 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

OSE PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ  

Tomorr Zaimaj 

 

 


